

航空运动 为体育插上翅膀

“这不七夕节到了,增进感情的好办法,一起来跳伞。”59岁的王金虎打趣道,“垂直降落高度3000米,甭管是情侣还是夫妻,落地以后不会因为鸡毛蒜皮的事儿吵架了。”

“不光是跳伞,我们这儿玩的花样可多了,热气球、动力三角翼、航空模型……”山西省太原航空运动学校(以下简称“太原航校”)副校长王金虎表示,甚至还可以来开飞机。



3000米高空降落,感受速度与激情。 图片由受访者提供

山西航空率先起飞

说出来你可能不信,山西是全国最早开展航空体育的省份之一,并且拥有太原、大同、长治3个航空训练基地。

我省3个航空基地中,太原航校组建于1956年,位于晋阳街100号。2008年,太原航校迁建至清徐县孟封镇,命名为太原航校尧城机场。

2018年6月,通过民航管理部门运行许可,太原航校主要用来承担山西省航空体育项目飞机跳伞、航空模型、热气球运动项目的训练比赛、普及推广。太原航校还承担着省委、省政府及相关部门下达的抢险救灾、应急救援、公安缉毒、人工影响天气等

航空体育已成名片

近年来,拥有悠久历史底蕴的山西航空,正在积极展示“航空体育”这张新名片。

2019年,太原、大同、长治3所航校,整合为山西省太原航空运动学校。一年之后,省政府决定,将整合后的太原航校转企改制后划转华舰体育控股集团,进一步促进通航强省

建设和航空体育事业的发展。2019年至今,我省已经连续举办了两届尧城(太原)国际通用航空飞行大会。王金虎表示:“2021年第三届飞行大会,预计10月15日至17日在尧城机场举行。”“今年设置了很多卡通热气球,有海盗船造型、小丑造型等,孩子们肯定喜欢。”王金虎如是

助力全民圆梦蓝天

今年9月份,即飞行大会举办之前,太原航校还将在尧城机场开展包括高空跳伞在内的多项“预热”体验活动。

“人们对航空体育还是有些误解,认为它不太安全,并且是一项高不可攀的富人运动。”山西省航空运动协会秘书长孟利飞表示,“其实它与足球、广场舞没啥区别,适合在大众

中普及推广。”从3000米高空跳下来,需要具备什么样的条件?答案是没有心脏病和高血压就行。孟利飞说,双人跳伞是目前非常流行的一个航空体育项目,专业教练负责操控降落伞,参与者负责“飞”。“全程大约是三到五分钟,就可以降落至地面。”孟利飞打趣道,“特别是

期待城市一同“起飞”

得天独厚的条件,或许有可能,让太原成为一座会“飞”的城市。

欧美发达国家,航空运动较为普及。以滑翔伞为例,拥有近千万爱好者。据了解,国外著名的十多个航空休闲运动胜地,年平均客流量200万人次。

根据美国、法国等世界航空大国和航空强国的发展经验来看,通用航空要想“热”起来,必须首先促进航空

体育玩起来、热起来、火起来。随着我国经济社会发展水平的不断提高,以及国家对低空空域管理的不断完善,短途航空运输、休闲娱乐飞行、航空运动消费、低空旅游等市场前景非常可观。

“太原的通用航空发展有着悠久的历史,拥有一定的产业基础和历史文化。”王金虎表示,“华舰体育发展

通用航空服务飞行任务。建校65年以来,太原航校已向国防建设和民用航空发展培养输送了千余名优秀人才,并且曾有多人次获得全国锦标赛、世界锦标赛冠军,打破航空体育滑翔、飞机跳伞、航空模型运动项目的全国纪录及世界纪录。

说。太原航校改制后,王金虎校长成为华舰航空会展(山西)有限公司副总经理。

2021年第三届飞行大会,预计来自国内外的25家参展商会参与,此外还有20个热气球、20个动力伞、10个动力三角翼,为观众表演并互动体验。

前20秒钟,完全是自由落地运动,要多爽有多爽。”另据介绍,高空跳伞全部的费用,为全国统一价,一次大约为3000元。

除去高空跳伞,太原航校还提供热气球体验,针对中小学生开设航空模型辅导班。你甚至可以来到太原航校,进行通用航空飞行员培训,考取一张“飞行驾照”。

航空运动的一个目标就是,通过航空运动带动通用航空,乃至整个航空事业的发展。”

首先,要让咱太原老百姓“玩”起来。“今年第三届飞行大会,大家记得来玩啊!”王金虎强调说,“大家喜欢的跳伞表演、动力伞表演、热气球表演、科普互动等都将亮相。”

记者 杨尔欣

德国传奇球星 盖德·穆勒去世

8月15日晚,德甲拜仁慕尼黑足球俱乐部官方宣布,德国传奇球星盖德·穆勒去世。拜仁俱乐部写道,“我们感到无比哀伤,我们的心与他的家人和朋友同在。”

盖德·穆勒1945年出生,绰号“轰炸机”,职业生涯代表前联邦德国队拿下一次世界杯冠军(1974年)、一次欧洲杯冠军(1972年),代表拜仁拿下三座欧洲冠军杯。

盖德·穆勒效力拜仁期间,在607场比赛中打入566球,并在德甲联赛中打入365球,七次获得最佳射手。他还曾在1972年创下了自然年打进85球的纪录。

在国家队,盖德·穆勒代表前联邦德国队出场62次打进68球,并在参加过的两届世界杯共13场比赛攻入了14球。

对于穆勒的去世,拜仁俱乐部主席赫伯特·海纳说,“对于拜仁俱乐部及所有球迷来说,今天是非常悲伤的、无比黑暗的一天。盖德·穆勒是有史以来最伟大的前锋。我们对此深感悲痛,拜仁与他的妻子和他的家人同在。”

据澎湃新闻

武磊留洋迎来 百场里程碑

8月15日凌晨,西甲第一轮,西班牙人在客场0:0战平奥萨苏纳,中国球员武磊首发出场,迎来自己留洋生涯的第100场比赛。

整场比赛,武磊送出了两次精妙传球,遗憾的是,被恩巴尔巴和德托马斯浪费。

回顾整场比赛,西班牙人有10次射门,其中恩巴尔巴有4次射门,德托马斯有3次,普阿多、梅拉梅德、佩德罗萨各有1次,首发出场担任二前锋的武磊并没有得到机会。

在数据上,武磊在进球、助攻、射门、突破等六项进攻数据上都是0,13次触球、6次成功传球、60%的传球成功率也不高。

然而,西班牙人此役得到了3次破门良机,其中前两次都是由武磊制造——在德托马斯错过机会之后,《世界体育报》表示,“武磊送出了一次伟大的传中,这是蓝白军团的绝佳机会。”

也正因如此,在SOFA网站的评分中,武磊得到了7分,在本队低于大卫·洛佩斯、卡夫雷拉、佩德罗萨和迭戈·洛佩斯。在进攻球员里,武磊拿到了最高分。

据澎湃新闻

英超联赛

球迷回归赛场 强队纷纷大胜

新华社伦敦8月14日电(记者张薇)在球迷回归赛场的热烈气氛下,14日的7场英超足球联赛首轮较量全都分出胜负,其中切尔西、利物浦均三球完胜对手,曼联主场则5:1横扫利兹联。

11日经过点球大战才艰难赢得欧洲超级杯的切尔西当日坐镇斯坦福桥迎战水晶宫。以创俱乐部纪录转会费二度加盟的比利时前锋卢卡库因尚须隔离并未亮相,中场大将坎特和边锋齐耶赫则因伤双双缺席。

不过,先是阿隆索第27分钟直接任意球破门,接着第40分钟,美国中场普利西奇抢点爆射得手。易边再战,水晶宫依然难以有所威胁,实现英超首秀的切尔西右后卫查洛巴则在第58分钟一脚远射破门,将比分最终定格在3:0。

利物浦同日客场对阵“升班马”诺维奇城,第26分钟,阿诺德右路横传禁区,萨拉赫中路轻轻一垫把球送到若塔脚下,葡萄牙前锋近距离轻松破门。第65分钟,塞内加尔射手马内一脚劲射被对方防守球员挡出,不过球弹向右路的萨拉赫,他又一次瞅准时机妙传,刚刚替换若塔登场的巴西人菲尔米诺推射中的。第74分钟,萨拉赫弧线球破门,为利物浦的这场完胜画上完美句号。

同日在老特拉福德,超过7万名现场观众的呐喊让“红魔”踢得格外兴奋。葡萄牙中场费尔南德斯独中三元,英格兰小将格林伍德、巴西球员弗雷德各添一分。同样值得一提的是,法国中场大将博格巴一人送上4次助攻。

相关链接

航空体育运动,是利用飞行器或其他器械在空中进行的一项体育运动。广大民众为了满足自身航空文化的需求,借助民用航空器和航空体育器材所进行的航空知识教育、空中体验飞行、驾驶技能培训、休闲娱乐等实践飞行和模拟飞行活动。我国正式开展的航空体育项目有(经国家体育总局批准,归属中国航空运动协会管辖):轻型飞机、直升机、滑翔机、动力悬挂滑翔机、飞机跳伞、热气球、航空模型等。